



О приеме граждан руководством следственного управления



На этой неделе руководством следственного управления были проведены личные приемы граждан в Ростове, Тутаеве, Переславле-Залесском и Рыбинске по вопросам проверки сообщений о преступлениях, связанных с невыплатой заработной платы, а также сообщений о посягательствах на жизнь или здоровье человека, совершаемых медиками вследствие ненадлежащего оказания или неоказания медицинской помощи.

Всего в ходе личных приемов были приняты 16 граждан. Им даны подробные разъяснения по всем интересующим их вопросам.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

14 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1255754>